SESSÃO SOLENE ATA DE N° 01 AO PRÊMIO MULHER GUERREIRA 
Aos nove dias do mês de março de dois mil e dezoito às dezenove horas e vinte minutos se fizeram presentes os Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper  na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene em comemoração ao Prêmio Mulher Guerreira. A Sessão Solene foi aberta pelo Presidente Dario Venzke que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa. A seguir solicitou ao Secretário para que procedesse com a leitura do Edital 07/2018 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. Em seguida o grupo de senhoras do Coral Paroquial e da OASE de Arroio do Padre II executou dois cantos de louvor. Seguidamente convidou a Presidente da Comissão do Prêmio Mulher Guerreira Maria de Fatima Maximila Rocha e o vereador Rui Carlos Peter para realizar a entrega da  placa e o arrancho de flor em homenagem a Senhora Wanda Fehlberg Starke, logo após a Senhora Wanda Fehlberg Starke agradeceu a todos pela homenagem a ela.  Logo após fez uso da palavra Jaime Starke. Em seguida convidou a Presidente da Comissão do Prêmio Mulher Guerreira Maria de Fatima Maximila Rocha e a vereadora Angélica Behling Wachholz para realizar a entrega da  placa e o arrancho de flor em homenagem a Senhora Elaci Venzke, logo após a Senhora Elaci Venzke agradeceu a todos pela homenagem a ela. Logo após fez uso da palavra Sandro Leitzke.  Em seguida convidou a Presidente da Comissão do Prêmio Mulher Guerreira Maria de Fatima Maximila Rocha e o vereador Edegar Henke para realizar a entrega da  placa e o arrancho de flor em homenagem a Senhora Beatriz Coswig Ficher, logo após a Senhora Beatriz Coswig Ficher agradeceu a todos pela homenagem a ela. Logo após fez uso da palavra Gilnei Fischer. Em seguida fizeram uso da palavra o vereador Vilson Pieper,  Vereador Edegar Henke, Vereadora Angélica Behling Wachholz, Vereador Gilmar Carlos Schlesener, Vereador Juliano Hobuss Buchweitz, Assessora Jurídica Kelen Bichet Calcagno,  Vereador Rui Carlos Peter, presidente da Câmara Dario Venzke e, por fim, fez uso da palavra o Prefeito Municipal Leonir Aldrigui Baschi. Todos destacaram sobre o Prêmio Mulher Guerreira deixando suas palavras e homenageando  as mulheres homenageadas. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte  horas e quarenta e um minutos, e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos vereadores.
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